

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 01.11.2021 Numéro de publication: HR02-1005324522

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CeRFI Immobilier SA, Carouge (GE), nouveau CeRFI Immobilier SA, en liquidation

CeRFI Immobilier SA, en liquidation rue de la Gabelle 6 1227 Carouge GE

CeRFI Immobilier SA, à Carouge GE, CHE-109.616.662 (FOSC du 31.05.2021, p. 0/1005199461). Le 01.05.2021, les actions au porteur ont été converties de par la loi en actions nominatives; par décision de l'assemblée générale du 05.05.2021, les statuts de la société ont été adaptés à la conversion. Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 100'000, divisé en 1'000 actions de CHF 100, nominatives. Statuts modifiés le 05.05.2021 ainsi que sur des points non soumis à publication, ainsi que le 20.10.2021 sur un point non soumis à publication. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 05.05.2021. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: CeRFI Immobilier SA, en liquidation. Liquidateurs: les administrateurs Hofer Hans et Säuberli Olivier, lesquels continuent à signer individuellement.

Registre journalier no 26269 du 27.10.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 102, Date: 31.05.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève